## PORTOBELLO S.A.

Companhia Aberta

CNPJ/MF N° 83.475.913/0001-91 NIRE 42300030201

## **FATO RELEVANTE**

A **Portobello S.A.** (a "Companhia"), em cumprimento ao disposto no Parágrafo 4º do Art. 157 da Lei Nº 6.404/76 e na Instrução CVM Nº 358/02, vem informar aos seus acionistas, ao mercado e demais interessados o seguinte Fato Relevante:

- 1. A Companhia foi informada acerca da celebração de Termo de Entendimento de Sócios Quotistas ("Termo de Entendimento") de sua controladora indireta, a Gomes Administração de Bens e Participações Societárias Ltda, CNPJ nº 83.469.957/0001-09. ("Gomes ABPS"), o qual foi arquivado nesta data na sede da Companhia.
- 2. Em razão do quanto estabelecido no Termo de Entendimento, será realizada reorganização societária na Gomes ABPS ("Reorganização Societária"), permanecendo o controle da Companhia em poder de sócios Quotistas da Gomes ABPS.
- 3. A Reorganização Societária será implementada mediante a cisão da Gomes ABPS, de modo a estabelecer a divisão dos ativos desta empresa, dentre os quais ações de emissão da Companhia, mediante sua versão para novas sociedades, a serem controladas pelos atuais acionistas controladores da Gomes ABPS.
- 4. Na medida em que seja informada, a Companhia dará toda divulgação necessária acerca da implementação da Reorganização Societária.

Tijucas, 19 de junho de 2006.

## PORTOBELLO S.A.

Mario Augusto de Freitas Baptista Diretor de Relações com Investidores